

Разговор по душам



В рамках акции Всероссийского патриотического движения «Писатели России – фронту» прозаик, публицист, член Союза писателей России Сергей Гошев 27 февраля встретился с учащимися 7 «В» класса, 2 «В» класса средней школы Зеленоградска (ЗСШ) и учениками 2 «Б» и 3 «Б» классов гимназии «Вектор» (Зеленоградск).

Встреча с семиклассниками, конечно, была серьезнее и информативнее. Сергей Аркадьевич рассказал о своей жизни, о своём пути к творчеству. Презентовал учащимся книгу «Своя дорога», рассказал о поэтах, которые являются соавторами этого сборника. Школьники с интересом слушали стихи из сборника. Искренность, честность рассказа С.Гошева о своих учителях, ветеранах ВОВ, покорили слушателей. Они пережили события того времени, пропустили через себя трагизм войны.

Потом писатель пообщался с учениками 2 «В» класса средней школы Зеленоградска и учениками 2 «Б» и 3 «Б» классов гимназии «Вектор». Познакомил юных читателей со своими книгами-сказками. Сергей Гошев рассказал ребятам о том, как он начал писать, кому посвятил свою первую сказку. Посмотрев познавательный мультфильм «Дедушкина сказка», который сделан по книге С.А. Гошева, ребята приняли участие в разговоре, как важно защищать свою Родину, а значит маму и папу, сестру и брата, бабушку и дедушку.









И взрослые и малыши задавали много вопросов. Встреча прошла в тёплой, дружеской атмосфере. Договорились о новых разговорах по душам.

Книги Сергея Гошева уже воюют на передовой и в госпиталях, поддерживая бойцов, а сам автор готов к новым встречам с юным поколением, чтобы вложить в их сердца любовь к отчому дому, к Родине.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии